
REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE I BØRNEHUSET TOMMELIDEN 

DEN 6-11 2024 FRA KL. 19 TIL 21. 

Afbud: Laura, Tine og Mathias. 

Referent: Lene 

Kl. 19-20 

1- Godkendelse af referat fra den 6-9 2024 

Referat godkendt. 

 

 

2- Konstituering af bestyrelsen 

- Valg af formand: Naya 

- Valg af næstformand: Louise 

- Derudover består bestyrelsen af medlemmerne: Signe, Tine, Line og 

personalerepræsentant Lene. 

Suppleanter: Mathias og Laura 

 

 

3- Gennemgang af vedtægter og forretningsorden. - Alle er informeret heromkring via mail. Vi 

gennemgår vedtægter og forretningsorden på næste møde. 

Rasmus gennemgår hurtig hvilke punkter der kan udvides/ændres i vedtægter og 

forretningsordenen. 

- Underskrivelse af tavshedspligt. - Alle fremmødte underskriver. - Rasmus 

afleverer papirer til underskrift fra resterende medlemmer af bestyrelsen. 

 

- Er der noget vi kan arbejde videre med i det kommende år- ud fra vedtægter og 

forretningsorden? 

- Forventningsafstemning til det kommende bestyrelsesarbejde: 

 

Det kan være svært når der kommer opgaver indimellem møderne. F.eks. om vi 

skal være med i feriepasning i område 1. - emnet tager vi op senere. 

Forventning om at vi som bestyrelse er mere synlig overfor øvrige forældre i 

Tommeliden. 

Forslag at formanden evt. holder et lille møde en gang om måneden med 

Rasmus. - Rasmus sender også fremover et nyhedsbrev ud til bestyrelsen. 

Bestyrelsesmedlemmerne må endelig komme med ideer til nye tiltag mm. 

 

 



 

 

4- Kort info og planlægning  

- Rasmus: Økonomi, børnetal og personale. 

Økonomi; der er pt et underskud på 45.000kr – helt ok ift det børnetal der er 

passet i 2024. Det kan være det justere sig endnu mere ift forbrug resten af året – 

mere mod nul.  

 

Børnetal; Gennemsnit for 2024=89,8 børn(Vuggestue:31.5 og Bhv:58.3) (84.7 

børn i 2023) – det betyder ca 300.000 kr mere i budgettet for 2025, med 

forbehold for diverse reguleringer. 

 

Personale; Anne-Marie medhjælper i vuggestuen er stoppet, Laura er ansat.  

Vi har fået tildelt 6timer pr uge i ressourcetildeling på et barn, da den 

ressourcepædagog vi skulle have haft, er blevet sygemeldt på ubestemt tid – 

vores bevilling er resten af året. 

Vi står ikke lige for at skulle ansætte det næste stykke tid, men måske skal Laura 

fra børnehaven mere op i tid. 

Ny Vikar, Anders – vi skal have en til. 

Jeg har afholdt omsorgssamtale med medarbejder pga drypvis sygedage over en 

kort periode. 

Vi har en udmelding i børnehaven, der har været dialog med forældrene og lavet 

aftale om overlevering til ny institution. 

 

Renovering af vuggestuens wc- går planlagt, færdig 21-11 24 

 

Energibesparende vedligehold: udskiftning af skydedøre x 3 i fronten af huset, 

samt vindue i gavl ved Troldestuen og dør mod haven i børnehaven – på 

kommunens regning. 

 

 

5- Punkter til det kommende år 

 

- Nye bestyrelsesmøder mm. i 2025 

16. januar 2025 

18. marts 2025 

Arbejdsdag - hvornår finder vi ud af senere. 

10. juni 2025 

3. september 2025 

1. oktober 2025 - Forældremøde med valg til bestyrelsen. 

Evt. genbesøg af forældremøde i foråret med en udefra til at holde oplæg.?? 



Medlemmer af bestyrelsen, som ikke er til stede på bestyrelsesmødet d. 6 

november bedes melde hurtigt tilbage, hvis de ikke kan ovenstående datoer. 

 

- Bestyrelsesnetværk. 

- Involvering i evaluering af den pædagogiske praksis. 

- Budget og overordnet planlægning 2025. 

 

6- Evt. 

 

 

 

Kl. 20-21 

Vi går sammen med de to andre enheder i Tommeliden – forældrerådet og støtteforeningen. 

Vi forventningsafstemmer og skaber sammenhæng mellem de tre enheder – hvad og hvordan kan vi 

samarbejde? 

Der er opbakning fra både forældrerådet (Mikkel deltager i dag og eller er der tre mere) og 

støtteforeningen ( Lotte, Peter, Nicolai, Beau - stopper, Christina, Emma, Nicolai, Camilla)  . 

Rasmus kunne godt tænke sig en liste over hvem der sidder i de to råd - og evt. hvem der er 

formand. Denne sendes fra de to råd. 

En fælles opgave er et forslag til en arbejdsdag i Tommeliden. Hvor der feks. er en liste til hvad der 

skal laves. Skal der personale med eller er det de tre råd der står for planlægningen. 

 

Der er stemning for at de tre råd holder arbejdsdag i en weekend og at de primært står for dagen. 

Evt. start med morgenmad, derefter arbejde og noget hygge.  

 

Julelys sættes op af forældrerådet og støtteforeningen. Der er aftalt at de gør det den 21 november. 

Mikkel og Christina står for planlægningen. Rasmus sørger for at der er lys, strips og ledninger. 

 

Fastelavn - Det vil huset rigtig gerne stadig holde om mandagen. Støtteforeningen står for indkøb af 

indhold til tønderne. 

 

Evt. spørge ind til lån af ”den gule cykel” - klubben. - Evt. kontakt Brian Rode. Dette kunne være et 

alternativ til VGF. 



Støtteforeningen kan evt. også støtte op omkring med andre arrangementer som f.eks. teater 

oplevelser. 

 

Sommerfest - hvad gør vi fremadrettet - skal sommerfesten ”tilbage” til huset. Så det holdes her i 

huset og skal personalet evt. med igen? 

Der skal måske huskes introduktion til de nye forældre og børn - hvordan kan dette optimeres så der 

er tydeligere rammer. En dag hvor vi er sammen og har en hyggelig dag. 

Rasmus vender Sommerfesten med personalet. Og kontakter så bestyrelse, støtteforening og 

forældreråd. 

 

Snak omkring hvordan støtteforeningen får penge ind - der er ikke ret mange der indbetaler. 

Flere opslag mere synlighed omkring støtteforeningen. 

 

 

 


